
KRAJEVNA SKUPNOST URŠKE ZATLER

Uspešne priprave
na volitve
V blokih 25 odborov SZDL - Temeljna
kandidacijska konferenca bo 9. februarja

Krajevna konferenca sociali-
stične zveze v novi krajevni
skupnosti Urške Zatler je krep-
ko poprijela za delo. Na usta-
novi konferenci 19. januarjaso
sprejeli pravila in izvolili orga-
ne krajevne konference. 2a
predsednika so izvolili Silva
Čebulja, za podpredsednika
Cirila Horvata in za tajnika Mi-
lojko Dobovšek; člani predsed-
stva so še: Ciril Godec, SaŠo
Kokot, Marko Kocijan, Branka
šest, Ludvik šest, PeterČerne,
Franc Oebeljak. Rade Miloše-
vič, Milovan Matič in Radič Ga-

jič. V nadzorni odbor so bili
izvoljeni: Boris Honzak, Lovro
KoroŠec in Milena Nemanič.
Delegati v občinski konferenci
SZDL bodo Bosiljka Bosnič,
Miroslav Bizjak, Cvetko Kneže-
vič, Marko Kocijan, Ante Miše-
tič, Mira Kelšin, Marija Novak,
Marija Rupnik, Vladimir šker-
janc in Stanislava Zen.

Prvo sejo predsedstva kra-
jevne konference SZDL so po-
svetili v glavnem organizaciji in
izvedbi volitev. V krajevni skup-
nosti Urške Zatler bo 11 dele-
gacij za samoupravne intere-

sne skupnosti, ki bodo štele po
9 delegatov (SIS za vzgojo in
izobraževanje, kulturo, zdrav-
stvo, raziskovalno dejavnost,
telesno kulturo, socialno var-
stvo, socialno skrbstvo, otro-
ško varstvo, stanovanjsko go-
spodarstvo, pokojninsko in in-
validsko zavarovanje, zaposlo-
vanje).

Skupščino krajevne skupno-
sti bo sestavljalo 50 delegatov
in sicer 25 delegatov blokov-
skih odborov SZDL, 10 delga-
tov družbenopolitičnih organi-
zacij, 2 delegata Zveze rezerv-
nih vojaških starešin, po en de-
legat Rdečega križa in Društva
prijateljev mladine, iz tozdov
pa bodo trije delegati.

Temeljna kandidacijska kon-
ferenca krajevne skupnosti Ur-
ške Zatler bo 9. februarja ob 19.
uri. Udeležili se je bodo predse-
dniki hišnih svetov, delegati
blokovnih in uličnih odborov
SZDL, predsedstvo krajevne
konference SZDL, iniciativni
odbor za ustanovitev krajevnih
skupnosti in predstavniki druž-
benopotitičnih organizacij.

Sklenili so, da bodo na po-
dročju krajevne skupnosti štiri
volišča; tri bodo na osnovni šo-
li Danile Kumarjeve, eno voli-
šče pa v prostorih krajevne
skupnosti UrŠke Zatler. Obča-
ne bodo pravočasno obvestili
na katerem volišču bodo volili.
Že zdaj pa opozarjajo vse na
novo priseljene občane in tiste,
ki še nimajo urejenih prijav o
stalnem bivališču in vpisu v vo-
lilni imenik, da te zadeve čim-
prej uredijo.

Krajevna skupnost ima svoj
sedež na Bratovševi ploščadi
28.

Na sejah krajevne konferen-
ce SZDL so govorili tudi o pere-
čih problemih nove krajevne
skupnosti. Predlagali so že, naj
bi na Bratovševi ploščadi Čim-
prej postavili javno telefonsko
govorilnico- Prostori krajevne
skupnosti so majhni in zasilni,
pravgotovo bo potreben nov
dom družbenopolitičnih orga-
nizacij, saj tudi ni prostorov za
družbene in kulturne priredi-
tve. Preskrba ni najbolje ureje-
na; morda bi se dalo urediti, da
bi zelenjavo prodajale kar do-
mačinke iz bližnje okolice, iz
Ježice in Savelj, ki zdaj vozijo
svoje blago na tržnice v Ljub-
Ijano. V krajevni skupnosti tudi
ni nobene obrtne delavnice.
Poskrbeti botrebazaobvešča-
nje občanov; komisija za infor-
macije in propagando je zaen-
krat le pri krajevni konferenci
Zveze rezernih vojaških stare-
šin. STEVO JAVOR


